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Ich _______________ die 10 in 7 und 3. 

10 ist das ___________ und 3 und 7 sind die _____________ . 

Ich habe die Zerlegungen der 10 in ein  ____________ eingetragen. 

Die Zerlegungen stehen im Zahlenhaus ________ . 

Die _____ Zahl wird immer um 1 größer.  

Die _____ Zahl wird immer um 1 kleiner. 

Die erste Zahl wird immer um 1 _________ . 

Lösung:
Ich zerlege die 10 in 7 und 3. 
10 ist das Ganze und 3 und 7 sind die Teile. 
Ich habe die Zerlegungen der 10 in ein  Zahlenhaus eingetragen. 
Die Zerlegungen stehen im Zahlenhaus geordnet. 
Die erste Zahl wird immer um 1 größer.  
Die zweite Zahl wird immer um 1 kleiner. 
Die erste Zahl wird immer um 1 größer. 


